

# Экономика

Экономика — достаточно обширное понятие, которое включает в себя изучение общественной рабочей и хозяйственной деятельности, анализ внешнего и внутреннего движения продуктов общественной деятельности. За основу экономических моделей принимаются деньги, а человек рассматривается как экономическая единица.

Экономика является динамичной наукой, так как она постоянно изменяется, развивается, дополняется. Эта наука тесно связана с политикой: правительства разных стран разрабатывают различные экономические планы, придерживаются их и добиваясь обеспечения общества необходимыми товарами и услугами в достаточной мере.

Современная экономика стремится к глобализации, что в идеале должно привести не только к созданию общей экономической политики, но к появлению общих денег, общего правительства. В качестве основы экономики сегодня выступают деньги: первые деньги появились в Китае, а уже в 1971 году в мире была проведена экономическая реформа, последствия которой оказывают влияние на экономику и сегодня — речь идет о привязке доллара к золоту.

## Что ждет экономику России

Россия — страна с сырьевой экономикой, то есть страна, экономика которой строится на реализации сырья. Что касается внутреннего производства, то на сегодняшний день оно развито на недостаточном уровне.

Говорить о том, что ждет экономику России в ближайшем будущем, можно очень долго. Большинство экспертов склоняется к мнению, что нам предстоит сложный и долгий путь выхода из стагнации. Но мнения по поводу того, насколько длительным будет период вывода экономики на достойный уровень, по какому сценарию это лучше делать, расходятся.

## Развитие экономики

Развитие экономики представляет собой стабильное количественное и качественное изменение экономических показателей:

- уровня образования;
- производственных сил;
- уровня жизни населения, в том числе, культурной;
- уровня медицины;
- общественных связей.

Один из показателей конкурентоспособности экономики отдельной страны, экономической свободы — ВВП, приходящийся на душу населения. К главным двигателям экономического развития и роста можно отнести также человеческие ресурсы и создаваемые человеком инновации.

(Источник: <https://www.sravni.ru/enciklopediya/info/chto-takoe-ehkonomika/>)